[Logo de la Fundació]

Declaració responsable d’operacions amb patrons i/o persones vinculades[footnoteRef:1] [1:  Model per a aquelles operacions diferents de les relacions laborals o professionals amb patrons i per a aquells actes de disposició que, d’acord amb l’article 333-1.3, serien objecte de comunicació, però en els supòsits en què les operacions es facin amb patrons i/o persones vinculades. ] 



El Patronat de la “FUNDACIÓ [denominació]” , inscrita en el Registre de Fundacions amb el núm. [indicar] , en la reunió de data [dia] de [mes] de [any], a la qual varen assistir [quòrum d’assistència]  patrons i en la qual varen votar favorablement [quòrum de votació][footnoteRef:2] patrons, va adoptar l’acord següent: [2:  L’adopció de declaracions responsables pel patronat ha d’ésser acordada amb el vot favorable de dos terços del nombre total de patrons, sense computar els que no puguin votar per raó de conflicte d’interessos amb la fundació.] 


[descriure l’operació objecte de conflicte d’interessos ]

Els patrons signants DECLAREN:

· Que han votat favorablement dos terços o més del nombre total de patrons, sense computar els que no podien votar per raó de conflicte d’interessos amb la Fundació. 

· Que es dona una situació de conflicte d’interessos entre la Fundació i 
un o més patrons;
una o més persones vinculades.

· Que les dades de la persona o les persones en les quals es dona la situació de conflicte d’interessos amb la Fundació són les següents:
· Cognoms i nom del patró i/o persona vinculada (cada un d’ells): [        ]
· DNI/NIF: [        ]
· Adreça: [        ]
· Codi postal: [        ]
· Municipi: [        ]
· Telèfon/s: / Fax: [        ]
· Adreça electrònica: [        ]
· Tipus de vinculació: [        ]

· Que la persona o les persones subjectes al conflicte han proporcionat al Patronat tota la informació rellevant sobre la situació de conflicte d’interessos. 

· Que la persona o les persones subjectes al conflicte s’han abstingut d’intervenir en la deliberació i la votació en què es va acordar efectuar l’operació descrita a l’inici d’aquest document. 

· Que, d’acord amb la documentació justificativa que s’adjunta, ha quedat suficientment acreditada la necessitat i la prevalença dels interessos de la Fundació sobre els particulars del patró o persona equiparada, per realitzar l’operació indicada, pels motius següents:

· Que, respecte de la contractació:
cap patró hi ha formulat objeccions
 s’hi han formulat les objeccions següents:
[exposar les objeccions]    




[Lloc],  [dia] de [mes] de [any]


Patrons/nes que han adoptat la declaració responsable: 


[Nom i cognoms]

[Signatura] 


