[Logo de la Fundació]


Declaració responsable de relacions laborals o professionals amb patrons 


El Patronat de la “FUNDACIÓ [denominació]”, inscrita en el Registre de Fundacions amb el núm. [        ], en la reunió de data [dia] de [mes] de [any], a la qual varen assistir [quòrum d’assistència] patrons i en la qual varen votar favorablement [quòrum de votació] [footnoteRef:1]patrons, va adoptar l’acord de contractar: [1:  L’adopció de declaracions responsables pel patronat ha d’ésser acordada amb el vot favorable de dos terços del nombre total de patrons, sense computar els que no puguin votar per raó de conflicte d’interessos amb la fundació.] 


[ Nom i cognoms del patró/a/ns/nes amb els quals s’ha establert una relació laboral o professional retribuïda ]

Els patrons signants DECLAREN:

· Que han votat favorablement dos terços o més del nombre total de patrons, sense computar els que no podien votar per raó de conflicte d’interessos amb la Fundació.
 
· Que la persona o les persones subjectes al conflicte han proporcionat al Patronat tota la informació rellevant sobre la situació de conflicte d’interessos. 

· Que la persona o les persones subjectes al conflicte s’han abstingut d’intervenir en la deliberació i la votació en què es va acordar efectuar l’operació descrita a l’inici d’aquest document.

· Que les tasques laborals o professionals que es retribueixen són diferents de les tasques i funcions que són pròpies del càrrec de patró i consisteixen en:
[Descriure les tasques laborals o professionals que es retribueixen]

· Que s’adjunta l’informe validat per tècnics independents que justifica que la contractació és beneficiosa per a la Fundació i respon a criteris del mercat laboral o professional, atès que es dona el següent supòsit[footnoteRef:2]: [2:  Aquest apartat només s’haurà d’afegir si es requereix l’informe validat per tècnics independents (art.332-10.3 CCCat). S’haurà de marcar la situació que correspongui. ] 


que l’import dels contractes formalitzats amb un patró és superior a 100.000 euros anuals;
que l’import dels contractes formalitzats amb un patró és superior al 10 % dels ingressos meritats en el darrer exercici econòmic tancat i aprovat pel Patronat; 
que el cost anual dels contractes formalitzats amb patrons, més el cost del nou contracte o contractes que es volen formalitzar, és superior al 10 % dels ingressos meritats en el darrer exercici econòmic tancat i aprovat pel Patronat.

· Que, d’acord amb la documentació justificativa que s’adjunta, ha quedat suficientment acreditada la necessitat i la prevalença dels interessos de la Fundació sobre els particulars del patró o persona equiparada, per realitzar l’operació indicada, pels motius següents[footnoteRef:3]: [3:  Quan no concorrin els supòsits de l’apartat anterior.] 


· Que el nombre de patrons amb relació laboral o professional amb la Fundació és inferior al nombre de patrons previst perquè el Patronat es consideri vàlidament constituït.

· Que, respecte a la contractació[footnoteRef:4], [4:  S’haurà de marcar la situació que correspongui.] 


cap patró no ha formulat objeccions 
s’han formulat les objeccions següents:

[Informar de les objeccions formulades]

[Lloc],  [dia] de [mes] de [any]


Patrons/nes que han adoptat la declaració responsable:



[Nom i cognoms]

[Signatura] 



